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Sven Westergaards Ejendomsadministration A/S 
St. Kongensgade 24B 
1264 København K 
 
Ejd.nr.: 1-652 

 
 

Referat fra ordinær generalforsamling 
 
År 2023, den 25. september, kl. 18.00, på ”Loftet” Øresundsvej 4, 2300 København S, 
afholdtes ordinær generalforsamling i A/B Kurland med følgende 
 
Dagsorden:  
 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Bestyrelsens beretning. 
3. Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse, samt godkendelse af årsregnskabet og 

værdiansættelsen.  
4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring af 

boligafgiften. 
5. Forslag. 

a. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter § 10, stk. 4.  
b. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter § 30, stk. 4. 
c. Beboerforslag om ændring af foreningens husordene vedr. hundehold i snor i gården. 
d. Tillægsforslag til hundehold i snor så ledes forslag c. IKKE bliver vedtaget.  

 
6. Valg af bestyrelse.  
7. Valg af administrator og revisor. 
8. Eventuelt. Forslag under dette punkt kan ikke sættes til afstemning. 

 
 
 

Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene en 
ekstrakt, der gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
 
 
1. Valg af dirigent og referent.   
 
Henrik Lillevang Hansen bød velkommen og foreslog Michael Fabrin som dirigent og 
administrator Rikke Emanuel Møller som referent, begge fra Sven Westergaards 
Ejendomsadministration. Generalforsamlingen tilsluttede sig forslaget. 
 
Der var fremmødt 40 ud af 145 andelshavere, heraf var 8 repræsenteret ved fuldmagt. 
 
Dirigenten takkede for valget og noterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtige. 
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Dirigenten bemærkede dog, at mindre end 2/3 af foreningens medlemmer var til stede 
på generalforsamlingen, hvorfor forslag om ændring af vedtægten alene kunne vedtages 
foreløbigt, såfremt der var det fornødne flertal.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning.   
 
Formand Henrik Lillevang Hansen aflagde på bestyrelsens vegne følgende årsberetning: 
 
“Årsberetning fra bestyrelsen Generalforsamling i A/B Kurland den 25. september 2023  
 
V/Bestyrelsesformand Henrik Lillevang Hansen 
 
 Bestyrelsens sammensætning 
 Til nye beboere og til de beboere, som ikke været i kontakt med bestyrelsen det seneste år, kan vi kort 
introducere de siddende bestyrelsesmedlemmer: Henrik Lillevang Hansen har det seneste år været 
bestyrelsens formand og Rikki Godtfredsen bestyrelsens næstformand. Bestyrelsen har desuden bestået 
af Jannie Pedersen, Mogens Linnet, Simon Helm-Petersen, Casper Larsen, Kevin Petersen samt Julia Lund 
og Tommy Larsen som suppleanter.  
 
Denne sammensætning har været fast det seneste år. Fem af bestyrelsens syv bestyrelsesmedlemmer er 
på valg i år, og der vil til den kommende valgperiode ske ændringer i bestyrelsens sammensætning 
grundet fratrædelser i den nuværende bestyrelse. Så hvis du/I vil være med til at træffe beslutninger og 
udføre bestyrelsens arbejde for foreningens bedste, vil bestyrelsen derfor opfordre til, at man som 
andelshaver overvejer at stille op til bestyrelsen. Nye kræfter, friske idéer og gode kompetencer er altid 
velkomne og værdsatte i bestyrelsen. 
 
Bestyrelsens værdier  
For at give foreningens medlemmer og eventuelt interesserede kandidater til bestyrelsen en 
fornemmelse af bestyrelsens værdigrundlag vil vi kort sætte et par ord på bestyrelsens arbejde gennem 
det seneste års tid. Bestyrelsen går op i og bestræber sig på at alle beboere, andelshavere såvel som 
lejere, bliver behandlet ens og retfærdigt. Vi har bestræbt os på og vil fortsat forsøge at være det 
imødekommende organ, som foreningens beboere føler, at de kan have tillid til. Selvom bestyrelsen er 
drevet af frivillige kræfter, har og vil bestyrelsen gå langt for at varetage fællesskabets interesser, så 
alle beboere i A/B Kurland føler sig hørt og trygge ved det arbejde, bestyrelsen udfører.  
 
Internt i bestyrelsen har vi bestræbt os på at løfte i flok, og dette vil fortsat være et stort fokus for at 
sikre et velfungerende samarbejde i en kommende bestyrelse.  
 
Foreningen i det daglige  
Vi kan siden sidste generalforsamling byde 11 nye andelshave velkommen i foreningen. Vi håber, at I alle 
er faldet godt til. Yderligere kan vi byde velkommen til Gerald, som gennem Agerholm Service Partner 
overtager jobbet som vicevært efter nu forhenværende vicevært, Finn. Med det seneste års 
overdragelser består foreningen således af 144 andelslejligheder, 10 lejeboliger og 1 erhvervslejemål. 
Hertil venter omkring 200 interesserede købere på at få tilbudt en lejlighed i foreningen. 
Bestyrelsen har i løbet af det forgangne år haft gang i mange projekter ud over den daglige drift. 
Følgende vil give jer et kort indblik i nogle af bestyrelsens arbejder.  
 
Venteliste  
Foreningens ventelister er blevet flyttet til www.waitly.dk. Dette gør det lettere at administrere for 
bestyrelse såvel som administrator. For den eksterne venteliste gælder det stadig, at en opskriver skal 
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indstilles af en andelshaver bosat i foreningen. De direkte links, uddybende vejledning og regler mv. kan 
læses på foreningens hjemmeside.  
 
Hjemmeside  
Foreningens hjemmeside har i løbet af det seneste år fået et nyt layout og et mere tidssvarende design. 
Indholdet af hjemmesiden opdateres fortsat, hvor også flere og nye informationer løbende lægges op. 
Dette med henblik på at gøre hjemmesiden mere anvendelig for foreningens beboere. Der arbejdes 
desuden på at få lavet en funktion, hvor man som beboer i foreningen kan tilmelde sig en notifikation, 
når der slås nyheder op på hjemmesiden. Hvis du/I savner informationer på hjemmesiden, så kan 
bestyrelsen altid kontaktes på bestyrelsen@ab-kurland.dk eller gennem postkassen i Kurlandsgade 23.  
 
Genbrugsstation  
I kælderen er den tidligere bog-bytte-bix blevet udvidet til en genbrugsstation. Her kan I fremadrettet 
tage, sætte eller bytte ting og genbrugseffekter, som stadig har liv i sig og kan være til nytte for andre. 
Vejledningen for brug af genbrugsstationen kan findes i udprintet form i kælderen eller læses på 
foreningens hjemmeside. Vi håber, at I kommer til at gøre god brug af genbrugsstationen.  
 
Vedligeholdelsesprojekter og Byfornyelse  
Trappeopgange  
Der har over det seneste år forgået flere arbejder med at vedligeholde foreningens bygninger og 
yderligere gøre foreningen mere attraktiv for nuværende såvel som kommende beboere. Det største 
projekt har naturligvis væres renovering af bygningernes trappeopgange. Arbejdet har trukket ud og 
fortsat over en længere periode end forventet, men nu står opgangene endelig nyrenoverede, lyse og 
flotte. Dertil har alle har fået de nye navneskilte, som matcher messingdetaljerne på trapperne. 
Yderligere er der sat nye opslagstavler op, og til sidst mangler blot nye klaprammer. Vi håber, at I alle 
vil være med til at passe godt på de nye opgange.  
 
Tilskudsansøgninger til Københavns Kommune  
Dernæst har foreningen arbejdet på ansøgninger til København Kommunes to puljer - Bylivsgadepuljen og 
Bygningsrenoveringspuljen. Gennem Bylivsgadepuljen søgte foreningen sammen med to andre foreninger 
på Kurlandsagde tilskud til dels at gøre Kurlandsgade grønnere og i samme omgang etablere 
trafikdæmpende elementer, der kan gøre Kurlandsgade et mere sikkert sted. Desværre fik foreningerne 
afslag på projektansøgningen i denne omgang.  
 
Den anden ansøgning, bestyrelsen har sendt afsted, er som bekendt med henblik på at få tilskud fra 
Bygningsrenoveringspuljen til det kommende arbejde med at udskifte ejendommens tag mv. Projektet 
blev i første omgang valgt til at gå videre og efter to ekstraordinære generalforsamlinger over sommeren 
har foreningen i samarbejde med SWE og Melander & Dam udarbejdet en kvalificeret projektansøgning, 
som vi forventer at få svar på ultimo januar 2024. Med udskiftning af taget og isolering af hulmurene i 
ejendommen håber vi at afhjælpe de problemer, nogle beboere oplever at have med skimmelsvamp. Hvis 
eksisterende udfordringer med skimmel forværres eller nye tilfælde opstår, så bedes I melde tilbage til 
bestyrelsen, så der hurtigst muligt kan tages hånd om det.  
 
1-årsgennemgang af altaner  
I forbindelse med at opsætning af foreningens altaner blev det i foråret tid til at få udført 1-års 
gennemgangen. De af jer, der har meldt tilbage med fejl og mangler, har eller er i gang med at få 
udbedret disse.  
 
Afsluttende bemærkninger og kommentarer  
Foruden ovenstående er det værd at nævne, at der indimellem er udfordringer med portene til gårdene. 
Der er lavet arbejde på portene, men vi er stadig ved at undersøge en mere stabil løsning. Indtil da må I 
gerne være opmærksomme på ikke at smække portene for hårdt, men snarere få lukket lågerne 
ordentligt, så vi ikke får ubudne gæster.  
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Vi vil ydermere bede jer være opmærksomme på jeres affaldssortering. Det sker jævnligt, at foreningen 
må betale for at komme af med affald og storskrald, da der f.eks. i storskraldsrummet er blevet hensat 
radiatorer og håndvaske mv. eller effekter, der er for store. Vi henviser til reglerne, som kan findes på 
Københavns Kommunes hjemmeside. Vi vil yderlige sørge for, at de gældende regler kan læses på 
foreningens hjemmeside og på væggen i skralderummet.  
 
En sidste ting, som vi gerne vil nævne, er reglerne for udlejning og fremleje. De er beskrevet i 
foreningens vedtægter og kan desuden ses på foreningens hjemmeside. Grunden til, at vi nævner dem her 
og nu er, at flere har været i tvivl om, hvor der skal udformes en fremlejekontrakt mellem en 
andelshaver og en anden eller flere af lejlighedens beboere. Hvis der ikke er styr på disse lejeforhold, 
kan dette medføre, at der er tale om ulovlig udlejning. Hvis der er tvivl om, hvorvidt der er tale om 
udlejning, fremleje eller delvis fremleje, kan man altid orientere sig i foreningens vedtægter eller på 
foreningens hjemmeside. Man er desuden altid velkomne til at kontakte SWE eller bestyrelsen, hvis der 
skulle være spørgsmål.  
 
Vi håber, at denne beretning giver jer som beboere et billede af, hvad bestyrelsen foretager sig. Vi håber 
desuden at se så mange som muligt til generalforsamlingen på mandag.  

 
Beretningen var fremsendt til foreningens medlemmer forinden generalforsamlingen. 
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 
 
3. Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse, samt godkendelse af 
årsregnskabet og værdiansættelse.  
 
Dirigenten gennemgik regnskabet for perioden 1. maj 2022 – 30. april 2023, der var 
udsendt til foreningens medlemmer inden generalforsamlingen.  
 
Regnskabet var uden forbehold fra revisor og udviste et underskud på kr. -650.105 og et 
likviditetsresultat på kr. -1.703.772. 
 
Herudover gennemgik dirigenten foreningens nøgletal.  
 
Dirigenten satte regnskabet for 2022/2023 til afstemning. 
 
Regnskabet for 2022/2023 blev enstemmigt vedtaget.     
 
Bestyrelsen stillede forslag om en andelskrone på 26,25.  
 
Andelskronen på 26,25 blev sat til afstemning.  
 
Andelskronen på 26,25 blev enstemmigt vedtaget.  
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4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om 
eventuel ændring af boligafgiften. 
 
Dirigenten gennemgik budgettet for 2023/2024 med en uændret boligafgift.  
Der var budgetteret med et resultat for året på kr. 1.653.494.  
 

INDTÆGTER:   
Boligafgift   6.604.997 
Altaner  578.035 
Lejeindtægter fradraget tomgang  412.302 
Erhvervsleje  188.702 
Forbedringer  11.028 
Kælderleje  50.000 
Vaskeriindtægter  41.000 

   
I alt  7.886.064 

   
UDGIFTER:   
Ejendomsskatter m.v.  664.600 
Elektricitet  130.000 
Vandforbrug  275.140 
Renovation og bortkørsel af affald  454.810 
Forsikringer   165.300 
Signlforsyning  19.200 
Viceværtservice m.v.  793.080 
Skadedyr  35.000 
Vedligeholdelse af ejendommen  1.000.000 
Indvendig vedligehold  30.000 
Drift vaskeri  80.000 
Ejendomsudgifter i alt  3.647.131 

   
Foreningsudgifter:   
Administration   262.500 
WEB adgang  3.000 
Revision incl. nøgleoplysningsskema  30.000 
Bestyrelseshonorar  80.000 
Konsulentbistand  160.000 
Varmeregnskab  63.000 
Valuar  23.000 
Kontorart., kontingent, porto, kopier, EDB  50.000 
Gaver og blomster  6.000 
Bankgebyrer m.m.  30.000 
Drift af fælleslokaler/fællesarrangementer  10.000 
Generalforsamling, møder m.v.  30.000 
Afskrivning  235.950 
Foreningsudgifter i alt   983.450 

   
Prioritetsrenter  1.601.990 
Omkostninger i.f.m låneomlægning  0 
Udgifter i alt  6.232.569 

   
Indtægter  i alt  7.886.064 

   
Resultat  1.653.494 
Renteudgifter fradraget indtægter  0 

   
Driftsresultat  1.653.494 
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Budgettet for 2023/2024 blev herefter sat til afstemning.  
 
Budgettet for 2023/2024 blev enstemmigt vedtaget.  
 
 
5. Forslag. 
 
a. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter § 10, stk. 4.  

 
Nuværende ordlyd: § 10, stk. 4: I medfør af vedtaget altanprojekt, oprettes til 
formålet en vedligeholdelseskonto udelukkende til brug for vedligehold af altanerne. 
Det er alene de andelshavere, som har altan, der betaler et månedligt tillæg hertil på 
kr. 20 med forbehold for en årlig regulering heraf, der godkendes på 
generalforsamlingen. Tillægget vil blive opkrævet sammen med boligafgiften  
 
Ændres til: § 10, stk. 4: I medfør af vedtaget altanprojekt, oprettes til formålet en 
vedligeholdelseskonto udelukkende til brug for vedligehold af altanerne. Det er alene 
de andelshavere, som har altan, der betaler et månedligt tillæg hertil på kr. 30 med 
forbehold for en årlig regulering heraf, der godkendes på generalforsamlingen. 
Tillægget vil blive opkrævet sammen med boligafgiften 
 
Bestyrelsen motiverede forslaget og begrundede det desuden med, at man vil undgå at 
foreningens medlemmer benytter forskellige olier til behandling af træværket samt at 
man sikrer sig at alle foreningens altaner vil få samme behandling.  
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For 39 
Blank 0 
Imod 1 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget. 
 

b. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter § 30, stk. 4.  
 
Nuværende: § 30, stk. 4: Undlader et bestyrelsesmedlem i en længere periode (+3 
måneder) helt at deltage i bestyrelsesmøder og bestyrelsesarbejde uden at angive nogen 
grund, og uden at svare på bestyrelsens henvendelser, så kan formanden og en enig 
bestyrelse vælge at suspendere udbetalingen af det månedlige bestyrelseshonorar.  
 
Ændres til: § 30, stk. 4: Hvis et bestyrelsesmedlem ikke opfylder sine forpligtelser jf. 
den af bestyrelsen udformede forretningsorden, herunder aktiv deltagelse i 
bestyrelsesarbejdet, kan formanden og en derudover enig bestyrelse vælge at suspendere 
udbetalingen af det månedlige bestyrelseshonorar. 
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Bestyrelsen motiverede begrunder forslaget med at en bestyrelse fremadrettet kan lave 
en helhedsvurdering af et bestyrelsesmedlems indsats. Bestyrelsen præciserede, at 
forslaget ikke handler om at ekskludere bestyrelsesmedlemmer, men blot suspendere det 
månedlige bestyrelseshonorar.  
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For 40 
Blank 0 
Imod 0 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget.  
 

c. Beboerforslag om ændring af foreningens husorden vedr. hundehold i snor i 
gården.  

 
Den nuværende regel om, at hunde skal være i snor i gården når det er mørkt afskaffes.  
 
Forslagsstiller Simon Helm-Petersen motiverede forslaget.  
 
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For 6 
Blank 6 
Imod 28 
 

 
Forslaget blev ikke vedtaget.   
 
 

d. Tillægsforslag til hundehold i snor så ledes forslag c. IKKE bliver vedtaget.  
 
(Skal kun til afstemning hvis forslag c. ikke bliver vedtaget): 
 
Reglen om at hunde skal være i snor i gården erstattes af en regel om, at når det 
er mørkt, må hunde kun luftes uden snor i gården, hvis der ingen andre 
mennesker er. 

 
Forslagsstiller Simon Helm-Petersen motiverede forslaget.  
 
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
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For 9 
Blank 10 
Imod 21 
 

 
Forslaget blev ikke vedtaget.   
 
 
 
6. Valg af bestyrelse. 
 
På valg i 2023 var: 
 

- Formand: Henrik Lillevang Hansen  
- Bestyrelsesmedlem: Simon Helm-Petersen 
- Bestyrelsesmedlem: Kevin Petersen 
- Bestyrelsesmedlem: Jannie Pedersen 
- Bestyrelsesmedlem: Rikki Godtfredsen 

 
Formand Henrik Lillevang Hansen genopstillede som formand og blev enstemmigt valgt 
med applaus. 
 
Bestyrelsesmedlemmerne Simon Helm-Petersen, Jannie Pedersen og Rikki Godtfredsen 
genopstillede for en 2-årig periode og blev genvalgt med applaus. 
 
Casper Larsen valgte at udtræde det sidste år af hans periode som bestyrelsesmedlem. 
 
Emil Noes Adstofte opstillede for en 1-årig periode og Kirstine Nielsen Hauge opstillede 
for en 2-årig periode.  Begge blev valgt med applaus. 
 
Som suppleanter valgtes Casper Larsen som 1. suppleant og Katja Garlin som 2. suppleant  
 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 
 

Henrik Lillevang Hansen Formand  På valg i 2025 
Simon Helm-Petersen  Bestyrelsesmedlem   På valg i 2025 
Kirstine Nielsen Hauge Bestyrelsesmedlem  På valg i 2025 
Jannie Pedersen  Bestyrelsesmedlem   På valg i 2025  
Rikki Godtfredsen  Bestyrelsesmedlem  På valg i 2025 
Mogens Linnet  Bestyrelsesmedlem  På valg i 2024 
Emil Noes Adstofte  Bestyrelsesmedlem  På valg i 2024 
 
Casper Larsen  1. suppleant  På valg i 2024 
Katja Garlin  2. suppleant  På valg i 2024 
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7. valg af administrator og revisor 
 
RevisionsInstituttet blev genvalgt som revisor. 
 
Sven Westergaards Ejendomsadministration A/S blev genvalgt som administrator.  
 
 
8. Eventuelt. 
 
Fra drøftelser under punktet eventuelt, kan nævnes følgende:  
 

• Der er endnu ikke tændt for varmen grundet det varme vejr. Denne tændes 
formentligt d. 1. oktober. Der opfordres til at andelshaverne udlufter radiatorerne 
når varmen tændes. Bestyrelsen vil desuden udsende vejledning herom.  

• Vedligeholdelse af radiatorer er andelshavers egen vedligeholdelse, bestyrelsen kan 
dog være behjælpelig i nogle tilfælde med at løse eventuelle problemstillinger. 
Man er meget velkommen til at kontakte bestyrelsen.  

• Der fremkom spørgsmål til tidshorisonten for el-lade standere i området, dette er 
bestyrelsen ikke orienteret om.  

 
Da der ikke var flere som ønskede ordet under eventuelt, hævede dirigenten 
generalforsamlingen og takkede for god ro og orden kl. 19:35 
 
Referatet underskrives digitalt.  
 
Som dirigent:      
Michael Fabrin  
 
Som referent: 
Rikke Emanuel Møller 
 
Bestyrelse: 
 
Henrik Lillevang Hansen               
Jannie Pedersen      
Simon Helm-Petersen 
Rikki Godtfredsen  
Mogens Linnet 
Emil Noes Adstofte  
Kirstine Nielsen Hauge  
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
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vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Rikke Emanuel Møller
Referent
Serienummer: CVR:26112702-RID:30144383
IP: 185.157.xxx.xxx
2023-10-04 07:44:09 UTC

Rikke Emanuel Møller
Administrator
Serienummer: CVR:26112702-RID:30144383
IP: 185.157.xxx.xxx
2023-10-04 07:44:09 UTC

Henrik Lillevang Hansen
Bestyrelsesformand
På vegne af: AB Kurland
Serienummer: d3455317-5a9b-4418-9d00-a756f15e738e
IP: 194.62.xxx.xxx
2023-10-04 09:32:10 UTC

Jannie Pedersen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Kurland
Serienummer: d4136cf8-c3ce-4ac8-942d-e2802479af8a
IP: 77.241.xxx.xxx
2023-10-04 10:26:08 UTC

Michael Suhr Fabrin
Dirigent
Serienummer: CVR:26112702-RID:30760543
IP: 185.157.xxx.xxx
2023-10-04 14:38:43 UTC

Emil Noes Adstofte
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 85dfd45b-093c-42bc-ba4f-615792086905
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2023-10-06 14:04:26 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: N
76

01
-C

23
V3

-M
L6

KY
-0

YJ
PQ

-B
W

G
EE

-L
0M

67



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Mogens Linnet
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b0c96f89-c304-47f3-9618-e60144b0eee6
IP: 85.190.xxx.xxx
2023-10-08 12:03:55 UTC

Kirstine Nielsen Hauge
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 009b94ab-c268-44d3-a100-c41a5bfaa9ec
IP: 80.71.xxx.xxx
2023-10-08 21:04:23 UTC

Simon Helm-Petersen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b3e93e45-61cb-416d-8470-ca59f53f4252
IP: 194.62.xxx.xxx
2023-10-14 18:09:25 UTC
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 SizXm95iz9aJyLwiKCmU1wdNacWt7PZVO6luefMEJW8=


 
RiyCkCexiWvGkR5V4p2NbnUnIOLpsxpJEsFJgHsdazmzKap2qfpVaZV5Dw5RpGmH37ViapvB6wTz
dq2rgJw8Ss1eesGhBdVK+OQga3RI+oCrhtznTXaus9LZwBXSbheda3n0t8e5vvSOqOJQGtQNbgsT
BSwrTSJtljcZtqNYz0A1FWQm2cKruhkzE6s+mSUhX8gDNfSwhxv5CI0Sr6WIKNDsPD2jxvmBJYIg
m/BT5PzV9vcEQkizldz7ecZs6DMLIZ5FQxhM/Ly1OtRrUlVCN28uDxCxzrNpeRYu2orpbANjGbdc
w6Cuiy2jeAoUXHbG3+XsiWe01RP7RpyuuvktwA==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRrMU5EVTVPVGs9
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xNS4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxOQ==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMzcy
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge TWxZMVJWUXRUMUUxTTBVdFUwRk1XbFV0VEZaUE0wRXRURVUyTmxNdFRERlVNRVU9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time V2VkIE9jdCAwNCAwOTo0Mzo1NyBDRVNUIDIwMjM=
  openoces_opensign_environment_java_vendor QXp1bCBTeXN0ZW1zLCBJbmMu
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVGpjMk1ERXRRekl6VmpNdFRVdzJTMWt0TUZsS1VGRXRRbGRIUlVVdFREQk5OamNpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJMFkyVTFZMlJpWmprMk0yVTFOR00yWW1ZMU1tUXdNR1UwTWpBMU4yTTVNVEkwWWpBM1pERXhOalUzTnpneE5ESmlNMk5oTldNNU9XTmxNR0ZpTVdOaklpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 SizXm95iz9aJyLwiKCmU1wdNacWt7PZVO6luefMEJW8=


 
RiyCkCexiWvGkR5V4p2NbnUnIOLpsxpJEsFJgHsdazmzKap2qfpVaZV5Dw5RpGmH37ViapvB6wTz
dq2rgJw8Ss1eesGhBdVK+OQga3RI+oCrhtznTXaus9LZwBXSbheda3n0t8e5vvSOqOJQGtQNbgsT
BSwrTSJtljcZtqNYz0A1FWQm2cKruhkzE6s+mSUhX8gDNfSwhxv5CI0Sr6WIKNDsPD2jxvmBJYIg
m/BT5PzV9vcEQkizldz7ecZs6DMLIZ5FQxhM/Ly1OtRrUlVCN28uDxCxzrNpeRYu2orpbANjGbdc
w6Cuiy2jeAoUXHbG3+XsiWe01RP7RpyuuvktwA==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRrMU5EVTVPVGs9
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xNS4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxOQ==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMzcy
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge TWxZMVJWUXRUMUUxTTBVdFUwRk1XbFV0VEZaUE0wRXRURVUyTmxNdFRERlVNRVU9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time V2VkIE9jdCAwNCAwOTo0Mzo1NyBDRVNUIDIwMjM=
  openoces_opensign_environment_java_vendor QXp1bCBTeXN0ZW1zLCBJbmMu
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVGpjMk1ERXRRekl6VmpNdFRVdzJTMWt0TUZsS1VGRXRRbGRIUlVVdFREQk5OamNpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJMFkyVTFZMlJpWmprMk0yVTFOR00yWW1ZMU1tUXdNR1UwTWpBMU4yTTVNVEkwWWpBM1pERXhOalUzTnpneE5ESmlNMk5oTldNNU9XTmxNR0ZpTVdOaklpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


         BUgS7Ojtkd2Eu57saWCrWkWx9eEbiHVvCC4vPyVI+KU=   AAnQ7XXbbiu4KRXvAKTGC3rvDoxXMU9eonJVwMifpe8=      AQAB           2023-10-04T09:32:07.932Z     2lRDg4OXyynr011fkW/+cnzUTjxhxeqgUABa1UMJJwY=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 212511793052240555094525042159374026412979578083        



            
                
            
            Referat GF 2023
            N7601-C23V3-ML6KY-0YJPQ-BWGEE-L0M67
            SHA-256
            4ce5cdbf963e54c6bf52d00e42057c9124b07d1165778142b3ca5c99ce0ab1cc
            
                                    
                                                    AB Kurland
                                                                            bestyrelsesformand
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         v78mIru8/NhuxcQLk493wMFLPdJwfygHeIPYLQ5d6Dk=   YHicZFhVbblJ3pPT6sPR7DPI0ImyuCCSzmueBfCKiNM=      AQAB           2023-10-04T10:26:06.423Z     dEc/b6aPf+EmNhsqzNPGoNxl1m1DMQ4oaH1auBvyWVs=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 1296512520328676313177997656934163476828981010481        



            
                
            
            Referat GF 2023
            N7601-C23V3-ML6KY-0YJPQ-BWGEE-L0M67
            SHA-256
            4ce5cdbf963e54c6bf52d00e42057c9124b07d1165778142b3ca5c99ce0ab1cc
            
                                    
                                                    AB Kurland
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
  
 
 
 
 
 
 RvEVIe+320JU5UYNFwZahdxDe6jLabJNmSO+WTJ22+s=


 
EpeZ8E45D/fzei8iqLnujRVp7MEfvVkSEEgbzmazRTKtwr7AMlQeBxIkId04HkrfD25MsRoIXMGb
m1n+nRm/Q4h45SOpI5n0HXlnHxQEVR9bSwvtR71N8FXtK6NCx4w/VeqH3e9Sm6hzjfEYu5A5RKdH
L3SV2zHh3b3mEUuQZUuKfUxf3i2w8QrA2CxNTN/VCV4TZdJ5a1aLc0OebrpZ7wcJLKU81bpDkSb5
WqJ226k/CA7SjfEcNdsaOpIdNWbYZEe+2DM5QiXqPw1O8kuzW8EknhZRzePKNUx97hKQNcS68EiE
j3SFwhNAZ7+lTLVzePP/30y7Mt25naxUziyF1w==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height ODMy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRrMU5EVTVPVE09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xNS4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxOQ==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMzcy
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge UTA1UU56TXRSa05JUmtjdFZFZFJXRW90UlVsUk4wWXROakUzUkVndFNrUTNNVVk9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time V2VkIE9jdCAwNCAxNjozODozNCBDRVNUIDIwMjM=
  openoces_opensign_environment_java_vendor QXp1bCBTeXN0ZW1zLCBJbmMu
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVGpjMk1ERXRRekl6VmpNdFRVdzJTMWt0TUZsS1VGRXRRbGRIUlVVdFREQk5OamNpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJMFkyVTFZMlJpWmprMk0yVTFOR00yWW1ZMU1tUXdNR1UwTWpBMU4yTTVNVEkwWWpBM1pERXhOalUzTnpneE5ESmlNMk5oTldNNU9XTmxNR0ZpTVdOaklpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


         FnyrSte6QFpTznGHdKVnC0ac+2/spNoTVleupjRUa6M=   5fUt+tl6vr4sU19K2QDfpvGaA+PNSKDlEwPRxvveiec=      AQAB           2023-10-06T14:04:25.355Z     aXKS6ucKrXrzG3OJ5np9OKLgf/+noZGNPKoG522X9is=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 686936075241944187068831655392455938988321792933        



            
                
            
            Referat GF 2023
            N7601-C23V3-ML6KY-0YJPQ-BWGEE-L0M67
            SHA-256
            4ce5cdbf963e54c6bf52d00e42057c9124b07d1165778142b3ca5c99ce0ab1cc
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         FnyrSte6QFpTznGHdKVnC0ac+2/spNoTVleupjRUa6M=   IX1NPJURu2wdGcwqj+pvPU/Btt4eJ7Hmh6vjZLY8aLw=      AQAB           2023-10-08T12:03:50.843Z     A74oxJL8BNI9YeUUt/v+0BwBbBgarP8d5t5F3atmy9Y=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 124130524670155997882822208572505876432820904106        
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            N7601-C23V3-ML6KY-0YJPQ-BWGEE-L0M67
            SHA-256
            4ce5cdbf963e54c6bf52d00e42057c9124b07d1165778142b3ca5c99ce0ab1cc
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         FnyrSte6QFpTznGHdKVnC0ac+2/spNoTVleupjRUa6M=   1HOORgz+w1OyiHrBbWUZeqEVDVweS3G83QwkrnFdNSs=      AQAB           2023-10-08T21:04:21.352Z     P9Rd+lbnap/kCcBAZQiq1/h98FadU7DLsvJCbTHMquk=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 971266352721225480773851454909680411286309814373        
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         FnyrSte6QFpTznGHdKVnC0ac+2/spNoTVleupjRUa6M=   5eSI2wHJ71xCmM058Ni9MJTT1inCanztXbo1WX6wSTE=      AQAB           2023-10-14T18:09:25.281Z     OIG1jmqNPo42yjM/qARXjn9uVvvPPmSqGyLPH8ViRrA=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 1071828866336638813334238687475835153785797882327        
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                                                                            bestyrelsesmedlem
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  2023-10-06 09:45:32 UTC   Penneo system             217.74.xxx.xxx    The document was viewed                                                                              
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  2023-10-08 21:03:41 UTC   Penneo system             80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                              
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